



大会
安全理事会

Distr.: General
6 June 2024
Chinese
Original: English

大 会
第十届紧急特别会议
议程项目 5
以色列在被占领的东耶路撒冷和
被占领巴勒斯坦领土其他地区的
非法行动

安全理事会
第七十九年

2024 年 5 月 24 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

占领国以色列继续在加沙地带发动全面攻击，围困并无差别地蓄意攻击所有地区，对巴勒斯坦人民进行极其可怕形式的集体惩罚，目的是造成最大程度的毁坏，不放过任何男人、妇女或儿童。包括东耶路撒冷在内的西岸也受到包括定居者民兵在内的以色列占领军的不断攻击，这些占领军在各个城市、村镇和难民营威胁恐吓巴勒斯坦人。

从贾巴利亚到拉法，从汗尤尼斯到加沙市，从杰宁到纳布卢斯，从努尔沙姆斯到耶路撒冷，没有巴勒斯坦人能够免受以色列的攻击，所有人都身处险境，所有生命都岌岌可危。

按以色列占领军当下屠杀巴勒斯坦人的速度，在你收到这封信时，加沙的死亡人数将超过 36 000 人，包括儿童、妇女和男子，另有超过 80 200 人受伤或致残。自 2023 年 10 月以来，以色列在包括东耶路撒冷在内的西岸对巴勒斯坦人的暴力行径(令人震惊的最新袭击发生在杰宁难民营)已造成包括 117 名儿童在内的 493 名巴勒斯坦人遇害，另有 5 000 多人受伤。

这些正在实施的野蛮行径违背了所有人类规范和道德标准，严重违反了包括人道和人权法在内的国际法，构成了战争罪、对巴勒斯坦人民的危害人类罪和种族灭绝罪。加沙种族灭绝的严酷现实已变得不可否认，并得到了包括犹太学者和以色列学者在内的数百名学者和法学家的承认。



针对所有这些令人发指的罪行，我们重申我们的一贯要求，即在法律最大适用范围内追究占领国以色列的责任，以便制止该国的犯罪行动，保护巴勒斯坦人民，确保为受害者伸张正义，挽救一个和平、安全、自由和人类尊严能够切实实现而不是仅作为理论讨论的未来。

为此，我们强调国际法院今天(2024年5月24日)就南非起诉以色列违反《防止及惩治灭绝种族罪公约》案发布的临时措施命令以及2024年1月26日和3月28日发布的命令具有约束力，必须得到尊重。

国际法院先前的命令证明了加沙的巴勒斯坦平民面临种族灭绝和遭受无可挽救的伤害的切实风险，并指出以色列除其他外必须防止实施种族灭绝行为并立即为提供迫切需要的基本服务和人道援助创造条件，以解决加沙巴勒斯坦人面临的恶劣生活条件；今天，国际法院注意到加沙的灾难性状况进一步恶化并且拉法的生活条件日益恶化，怀疑以色列宣称为加沙平民，尤其是最近从拉法流落而来的平民，保持安全已采取的疏散措施是否足以减轻巴勒斯坦人民因以色列的军事攻击而面临的巨大风险，因此命令以色列除其他外，必须：

立即停止其在拉法省的军事进攻以及使加沙的巴勒斯坦人团体处于某种生活状况下、以毁灭其全部或局部的生命的任何其他行动；

保持拉法口岸开放，从而能够不受阻碍地大规模提供急需的基本服务和人道主义援助；

采取有效措施，确保联合国主管机关授权的任何调查委员会、实况调查团或其他调查机构能够不受阻碍地进入加沙地带，调查灭绝种族指控。

尽管国际制度的主要司法机关作出了这些具有约束力的命令，但以色列政府和军队官员继续炫耀他们的傲慢和无视国际法院的打算，继续公然、彻头彻尾地违反这些命令的每一项措施。

显然，以色列对国际法院作出裁决这一事实置若罔闻；以色列对安全理事会或大会的任何要求置若罔闻；国际社会几乎一致要求以色列停止对加沙的围困和攻击，结束对巴勒斯坦国的非法占领，以色列对此置若罔闻。以色列坚信法律对其不适用，并仍然完全相信该国永远不会为其犯罪行为承担后果，即使正在犯下灭绝种族罪也对此深信不疑。

事实上，就在国际法院发出命令几分钟后，以色列占领军对拉法市中心的Shaboura 难民营和汗尤尼斯附近的 Al Mawasi 进行了空袭，像最近七个多月在加沙一样怀着对巴勒斯坦人民的嚣张跋扈、仇恨和恶意杀戮和毁坏，延续了以色列在我们的土地上几十年来强加的殖民占领和种族隔离制度。

随着以色列继续进攻加沙，从空中、陆地和海上攻击所有地区，我们被迫再次呼吁全球采取行动，要求并实施停火，以保护仍身处险境的200多万平民的生命，其中包括儿童、妇女、男子、人道主义工作者、医务人员和记者。整个加沙局势严峻，但拉法目前的局势尤为如此，因为以色列军队不仅包围和围攻

拉法，包括占领过境点，而且用炸弹和导弹袭击拉法，现在已经到达市中心，所到之处尽是杀戮、伤害、恐吓和毁坏。

据人道主义事务协调厅报告，近几天和几周来，815 000 多名巴勒斯坦人逃离拉法，由于担心以色列的袭击会危及生命，再次被迫流离失所。数十万平民被一次又一次如此残酷地赶出家园、如此无情地当作目标而无法找到安全的避难所，这既骇人听闻，也有违道德，违背了国际人道法的每一条规则。

他们逃往的每个地方都不安全、不卫生、不适宜居住，因为以色列有计划地破坏和摧毁了加沙的生活条件。收容流离失所者的家宅和联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处的学校继续被当作目标攻击，包括昨天对加沙市一所学校的袭击，造成包括儿童在内的一家人全部遇害，当时这家人正竭尽全力地在学校寻求庇护，但随着以色列继续对我们的人民进行种族清洗和种族灭绝，加沙已不幸地成为举世皆知的一个没有生命是安全的地方。

以色列士兵还继续围困、袭击和摧毁医院，最近一次是围困加沙北部的 Al Awda 医院，医院里有包括病人(其中有新生婴儿)、医生和工作人员在内的至少 150 人被困，断水断粮，在以色列士兵在医院周围轰炸和射击的情况下完全得不到保护。

这一恐怖场面使人想起对希法医院、纳赛尔医院、卡迈勒阿德万医院和加沙许多其他医院造成的恐怖，而加沙的卫生系统已被占领国摧毁。如今，Al-Awda 医院被迫关闭，该医院本是加沙北部仅有的几家仍在运作的医院之一。关闭导致该地区没有任何医院可供使用，进一步使生病和受伤的平民无法获得医疗保健，使数千名流离失所者失去避难所。

事实上，以色列通过其所有行动确保了加沙平民在各个方面都面临严重匮乏，兑现了其残酷的誓言，即让加沙断粮、断水、断药、断燃料、断电，并把平民当作“畜生般的人”对待。因此，需求和绝望继续增长，达到了前所未有的不人道程度，因为所有平民正在被系统性地置于饥饿状态，这是以色列公开使用的战争武器，为此该国继续关闭过境点，并对人道主义援助的入境和分发设置一切可能的障碍。5月 22 日，世界粮食计划署警告说，“加沙的人道主义行动已接近崩溃”，“如果没有大量的粮食和人道主义物资开始进入加沙，绝望和饥饿将蔓延”。

留在加沙的 200 多万巴勒斯坦人无法获得生活必需品，其生存受到威胁，也就是说，种族灭绝正在进行，需要立即采取国际行动。

安全理事会必须根据国际法和安理会自己的决议，除其他外包括第 [2712\(2023\)](#)、[2720\(2023\)](#) 和 [2728\(2024\)](#) 号决议，所有与保护包括儿童和妇女在内的平民有关的决议，以及所有与保护人道主义工作者相关的决议，包括今天通过的关于保护人道主义人员和联合国人员及联合国有关人员及其房地和资产的第 [2730\(2024\)](#) 号决议，采取行动马上要求并执行停火，确保平民得到保护。当然，这必须包括联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处及其一直被加沙被迫流离失所的 170 多万巴勒斯坦人当作避难所的学校和设施。

关于包括东耶路撒冷在内的西岸局势，正如上文所强调的，以色列士兵和极端主义定居者团伙和民兵继续猖獗地针对巴勒斯坦平民及其财产造成死亡和毁坏。5月21日，以色列占领军再次入侵杰宁难民营，部署坦克和狙击手，将平民困在家中，毁坏道路和基础设施，打死12名巴勒斯坦人，打伤至少另外27人。死者包括两名上学路上的儿童、一名去往杰宁医院上班的医生和一名在学校附近被枪杀的教师。

以色列占领军还继续大规模逮捕巴勒斯坦人，其中大多是男子，包括青少年，在拘留期间对他们施以可怕、不人道的待遇和酷刑，包括剥光衣服、殴打、放狗撕咬、向其吐痰和撒尿、戴镣铐包括铐在床上、羞辱、像动物般对待、不给食物、不让其就医，还施以其他形式的残忍和有辱人格的待遇。

包括儿童在内的9000多名巴勒斯坦人被以色列囚禁，许多人下落不明、状况不明，他们的生命处于危险之中。事实上，已披露的数据显示，自2023年10月以来，在以色列囚禁的人中，至少有14名来自西岸的巴勒斯坦人在囚禁期间死亡，至少有27名来自加沙的巴勒斯坦人死亡。但这只是已知的死亡者，而许多其他人仍情况不明。

必须停止对巴勒斯坦人民实施这种残酷和野蛮的行为。以色列完全不受惩罚的状态必须停止。国际社会必须立即认真负责地采取行动，对占领国以色列实施追责措施，包括制裁。安全理事会、大会、国际法院、国际刑事法院和国际制度的所有组成部分必须履行各自的职责和授权，紧急纠正这一严重危机，制止对国际和平与安全的这一威胁和对巴勒斯坦人民的历史性不公正。

首先必须制止以色列在加沙的种族灭绝式攻击，要求尽一切努力达成停火。数百万无辜平民的生命取决于此。我们请求国际社会立即采取行动，真正实现《联合国宪章》的宗旨和原则以及所有国家根据国际法、包括人道主义法和人权法所承担的义务。必须保护平民、将伸张正义作为优先事项、追求和平与安全，并且必须阻止以色列践踏法律并将国际制度视为儿戏。

在本信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了835封信。从2000年9月29日([A/55/432-S/2000/921](#))到2024年5月16日([A/ES-10/994-S/2024/390](#))的这些信是占领国以色列自2000年9月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其针对我国人民的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目5下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)